

# ERRATA

## Chapter 2: Character Creation

### Magical Abilities

**Traumatic Study:**

*Page 102*

Typo; should say “Thaumatic Study” instead

**Translocate:**

*Page 102*

Terminology mistake, Should say “You can use this on your Turn...” instead of “on your Round...”

**Divine Weapon:**

*Page 112*

Energy cost should read “1” instead of “1+”, as the ability does not give options for spending additional Energy.

**Shadow Projection:**

*Page 117:*

Action cost should be “Free Action” instead of “Reaction”

**Envenom:**

*Page 120:*

Action cost should be “Action” instead of “2 Actions”

## Chapter 3: Character Creation

### Weapons

**Silver Plating:**

*Page 125*

Terminology mistake, should say “Demonic entities” instead of “Dark entities”